



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос Времени

27 АПРЕЛЯ

СУББОТА 2013

№ 33 (7418)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 26 апреля – День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

Враг невидимый, но смертельно опасный

По словам председателя районной общественной организации «Союз „Чернобыль“» Ивана Талакольника, сегодня у нас в районе живет 67 участников ликвидации последствий самой громкой радиационной катастрофы – аварии на Чернобыльской атомной станции.

С каждым годом их становится все меньше. Только за последние два года в районе похоронили десять ликвидаторов. Исследование, что, по-прежнему всех ликвидаторов и их близких с этим памятным днем, председатель организации пожелал им прежде всего крепкого здоровья, а всем – мира, никогда больше не нарушающего подобными изъявлениями.

(Окончание на 2-й стр.)



Епископ побывал в Новопавловске



В праздник Покрова Пресвятой Богородицы епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт совершил литургию в Свято-Владимирском храме города Новопавловска.

У храма архиепископа встретили казаки Новопавловского городского казачьего общества во главе с атаманом Владимиром Роговым.

За богослужением Его Преосвященству сослужили благочинный православных приходов Новопавловского округа протоиерей Сергий Акименко, настоятель Свято-Владимирского храма иерей Дионисий Назаров и руководитель администрации секретариата Пятигорской епархии иерей Илья Яковенко. Песнопения литургии исполнил хор Владимира храма.

По окончании литургии отец Дионисий приветствовал главу Пятигорской епархии. Он особо отметил благословение архиепископа на создание православного молодежного клуба «Благовест», который в настоящее время насчитывает более 50 юных участников. От лица членов клуба архиепископу со словами

благодарности поднесла Олеся Титова.

Преосвященный владыка поздравил верующих с праздником, посвященным Божией Матери.

Отдельно епископ Феофилакт обратился к главе района Сергею Винникову и главе администрации Кировского района Владимиру Лукинову. Преосвященный владыка отметил, что ему особо приятно видеть их молившимися в храме, как православных русских людей. По миссии архиепископа, молитвы руководителей района в православном храме объединяют их с жителями, подчеркивает их общность.

Также владыка побывал в реабилитационном центре «Заря».

Он выразил надежду, что после празднования Светлого Христова Воскресения, на Святой седмице, у него снова появится возможность помолиться со своей новопавловской паствой.

Новопавловское благотворите-

Ай да новопавловская казачка!

В Ростове-на-Дону прошёл региональный этап всероссийского фестиваля-конкурса «Казачий круг-2013». В нём принимали участие представители сразу трёх казачьих войск юга России: Всевеликого войска Донского, Кубанского и Терского казачьих войск. А инициаторами конкурса выступили сразу три российских министерства: культуры, образования и обороны.

В состав творческих делегаций от Ставропольского края по решению художественного совета краевого Дома народ-

ного творчества вошли фольклорный ансамбль «Благовест» города Георгиевска, ансамбль ставропольской филармонии «Всё Русь», а также солистка образцового ансамбля «Станичники» Анастасия Нечитайло. Помимо ставропольских коллективов, в конкурсе принимали участие казачьи ансамбли из Кизляра, Моздока, государственный ансамбль песни и пляски «Терские казаки» города Прохладного Кабардино-Балкарии.

Все коллективы показали высокий класс исполнительского

мастерства. Каждый коллектив представил по три номера. Обязательным условием было исполнение песен а капелла.

Надо сказать, что Насти оказалась единственной солисткой и была принята зрителями бурными овациями. После её выступления главный хормейстер государства ансамбля песни и пляски «Донские казаки» стала вербовать её для работы в ансамбль. Насти награждена дипломом лауреата и памятным подарком.

Иван КОВАЛЬЧУК

В станице Марьинской пополнился отряд пионеров

В этом году, как и всегда, коммунисты района отметили день рождения Ленина. Утром на центральной площади Новопавловска у памятника вождю мировой революции состоялся митинг. Участие в нём приняли делегации из села Орловки, станицы Старопавловской и посёлка Комсомолец.

Настрой, естественно, был патриотический. У кого-то преобладали постальтические потки: вспоминали своё детство и юность, как принимали в октябре и пионеры.

О популярности Ленина говорил председатель районного Совета ветеранов Михаил Андриенко. Уж в нашей стране точно не найти населённого пункта, где не было бы памятника вождю или улицы, сквера, площади его имени.

С основным докладом выступил первый секретарь Кировского местного отделения КПРФ Владимир Колков. Он вкратце напомнил основные факты биографии Ульянова-Ленина. Привёл слова его противника Кауцкого «Надо быть сумасшедшим, чтобы не принять Ленина».

Митинги прошли также в Советской, Коммаяке, Марьинской. В последней в этот день торжественно пришли в пионеры учеников четвертого класса. Впервые вступление в пионеры – естественно, уже в наши дни – в Марьинской прошло летом прошлого года. И сегодня в станице уже около 50 пионеров.

Приём проходил на центральной площади станицы. Понятно, возле памятника девушке Ленину. Завершены вынесли пионерское

значка. Вновь вступающих поздравили первый организатор и вдохновитель этого начинания – секретарь первичного партийного отделения КПРФ станицы Мария Кудрина, председатель станичного Совета ветеранов Лев Соколов и Владимир Колков. Они, а также почетные пионеры прошлых лет поздравили ребятам красивые галстуки. Мальчишки и девочки дали клятву, обещав быть примером в учебе и труде.

(Соб. инф.)

◆ В Думе Ставропольского края

Дороги, дороги!

Комитет Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству под председательством Геннадия ЯГУБОВА провел выездное заседание в Новоалександровском районе.



В мероприятии, которое затрагивало вопросы, связанные с дорожным фондом края, строительством, ремонтом и содержанием автодорог различного уровня, наряду с членами комитета приняли участие первый заместитель председателя краевого парламента Дмитрий Судавцов, депутаты Думы Василий Машкин, Надежда Сучкова, министр дорожного хозяйства Евгений Иванько, представители профильных ведомств, главы ряда муниципальных образований.

С неподдельным интересом парламентарии осмотрели строящийся Новоалександровский обход, который позволит разгрузить дорогу, проходящую через город по направлению к Краснодарскому краю. Этот крупный проект стоимостью более одного миллиарда рублей, предусматривает не только строительство нового участка трассы, но и возведение моста, и прокладку тоннеля под железной дорогой.

Наряду с дорожными строительными организациями края на объекте работают подрядчики из Екатеринбурга. Стоимость обхода показалась депутатам

довольно высокой даже с поправкой на объем и сложность выполняемых работ. Поэтому инженерам пришлось в подробностях отвечать на шквал вопросов, касающихся не только используемых технологий, затрат и гарантий, но и дальнейшего содержания трассы. Выяснилось, что строители не берут на себя обязательства по эксплуатации автодороги. Здесь депутаты уже не первый раз упомянули пресловутый № 94-ФЗ, регулирующий отношения, связанные с размещением заказов на оказание услуг для государственных или муниципальных нужд. Учитывая, что тендера на строительство крупных объектов в крае недавно выигрывают организации из других регионов, то за качество выполненных ими работ спросить будет не с кого.

Разговор об этих и других проблемах был продолжен на пленарном заседании комитета. Информация заместителя министра дорожного хозяйства об использовании в строительстве современных материалов, существенно повышающих качество и срок службы дорожного полотна, вызвала оживленную дискуссию, с участием депутатов Валерия



Черникова, Юрия Ивахника, Владимира Данилова, Сергея Горло, Геннадия Ефимова. Парламентарии, прежде всего, интересовалась стоимостью новых технологий, перспективы их развития в крае, и, главное, экономический эффект от внедрения. Прозвучал ответ, что наряду с удешевлением строительства с применением «новинок» в среднем на 15 процентов, компенсация этих расходов возможна лишь за счет более длительных сроков эксплуатации таких дорог. Дмитрий Судавцов выразил объективное замечание,

что ноу-хау еще не гарантирует высокое качество, и привел в пример не выдержавшие испытание дороги в краевом центре. Впрочем, как последовало из ответа министерства дорожного хозяйства, неважное состояние транспортных артерий в России зачастую объясняется низким качеством битума. Депутаты не стали спорить со специалистами и предложили подготовить по данному вопросу обращение в Правительство РФ.

Комитет рассмотрел ход реализации Закона «О дорожном фонде Ставропольского края»

в части строительства, ремонта и содержания дорог и дворовых территорий в муниципальных образованиях края. За 2012 год общий объем поступивших в фонд средств составил 5901,612 млн. рублей, а в текущем году предусмотрено 6352,145 млн. Фонд растет, а вместе с тем, остается немало вопросов, связанных с распределением субсидий, выделяемых из фонда муниципальным образованиям, постановкой на кадастровый учет дорог местного значения и их дальнейшим содержанием. В свете обсуждения строительства и ремонта автодорог разговор также зашел о необходимости повышения рентабельности отдельных государственных дорожных строительных предприятий.

В рамках контроля за реализацией Закона «О дорожном фонде Ставропольского края» комитет намерен вернуться к рассмотрению этого вопроса в сентябре.

Также депутаты обсудили итоги исполнения краевых и ведомственных целевых программ за прошедший год и другие запланированные вопросы.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Зелёный свет только спортсменам

В комитет краевой Думы по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации обратились представители общественности Ставрополя с просьбой закрыть проезд автотранспорта в места, где горожане традиционно занимаются физической культурой и спортом.

Так, в районах комплекса Холодные родники и Комсомольского пруда – зонах активного отдыха и массового спорта – безопасности поклонников здорового образа жизни угрожает растущее движение машин и квадроциклов. Некоторые автомобилисты позволяют себе проезжать по территории леса, перекрывать автомобилями подходы к спортивным площадкам, зонам для бега и пеших прогулок.

Депутаты Артур Насонов, Кирилл Кузьмин, Игорь Ан-



дрющенко, Ольга Дроздова и Сергей Шевелев провели выездное совещание, в ходе которого

Ставрополя обсудили вопрос создания условий и обеспечения безопасности и правопорядка в местах массовых занятий фи-

зической культурой и спортом. К разговору были приглашены министр спорта края Александр Гребенюк, представители администрации краевого правительства, городской администрации, Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Ставрополю.

Члены комитета выразили единую позицию, что ответственным структурам необходимо принять меры по ограничению проезда транспорта на данные территории, например, установить соответствующие дорожные знаки. С таким предложением они обратились к отделу безопасности дорожного движения Управления МВД РФ. В свою очередь правоохранители выразили готовность дополнительно патрулировать эти районы для обеспечения безопасности.

Парламентарии также обратили внимание представителей органов местного самоуправления Ставрополя на изношенность спортивных снарядов, установленных более 30 лет назад, состояние дорожек, а также необходимость организации парковок на подъезде к Холодным родникам.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

